

2021-08-31 **Как встречают День знаний в системе профобразования?**



Накануне 1 сентября депутат Госдумы от КПРФ Сергей Гаврилов и первый секретарь Советского райкома КПРФ Денис Коломенцев встретились с педагогами и мастерами производственного обучения Воронежского индустриального колледжа.

Состоялся обстоятельный разговор о состоянии системы среднего профессионального образования в регионе.

Можно ли прожить на 10200 рублей в месяц?

Сегодня на всех промышленных предприятиях Воронежской области, которые еще функционируют, остро ощущается дефицит квалифицированных рабочих кадров.

В Советское время это не было проблемой. Система среднего профобразования работала четко, финансировалась государством. Не было проблем и в организации практических занятий, стажировок на предприятиях.

Депутат Госдумы от КПРФ Сергей Гаврилов убежден: крепкая система среднего профобразования – основа индустриализации. Без этого разговоры про цифровизацию и восстановление промышленности – блеф. Нам нужно вернуться к советской системе подготовки кадров.

Первый секретарь Советского райкома КПРФ Денис Коломенцев хорошо знает болевые точки колледжа. Несколько лет он трудился в этом учебном заведении.

В советское время индустриальный колледж, тогда Профессиональный лицей № 7, был ведущим учебным заведением Воронежской области. Здесь готовили квалифицированных и востребованных сварщиков, автомехаников, монтажников санитарно-технических, вентиляционных систем и оборудования.

Раньше здесь готовили и автокрановщиков. Но от этого направления пришлось отказаться. Причиной стала устаревшая материально-техническая база и невозможность поддерживать учебно-лабораторную базу в соответствии с требованиями госстандартов.

Хотя желающих овладеть такой профессией было предостаточно, а ежегодный конкурс на эту специальность был самый большой!

